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2  

1389  آزمون استخدامی شرکت پتروشیمی رازي، سال 

  ؟شود میمعادلات پیوستگی براي سیال تراکم ناپذیر به کدام صورت بیان   .1

1 (∇�= 0  2 (∇�= 0  

3 (∇�
�= 0  4 (∇�

�= 0  

متـر مکعـب    رم مخصوص این ماده چنـد کیلـو گـرم بـر   ج باشد، Kn42مکعب از یک ماده  متر 5/7اگر وزن   .2

  است؟

1 (107/0  2 (1/32  3 (8/548  4 (571  

 :در شکل مقابل سرعت خروجی سیال از تانک برابر است با   .3

  

1 (�2�ℎ  2 (2���ℎ  

3 (�2��ℎ  4 (��√2ℎ  

  ؟شود میبراي جریان درون لوله با کدام رابطه تعیین  رینولدزعدد   .4

1 (���

�
  2 (���

�
  3 (��

�
  4 (�

���
  

��در یـک کانـال اسـتوانه اي از رابطـه    نیوتنیتوزیع سرعت در سیال تراکم پذیر و   .5 = 6⌊1 − (�/�)�⌋ 

 باشد مقدار نیروي وارد شده بر دیوار کانال در واحد طـول چنـد   N یسکوزیته سیال cp2گر وا. کند میتبعیت 

  ؟باشد می

1 (24 × 10��  2 (48� × 10��  3 (48�  4 (0  

 ،افـزایش یابـد    اولیـه نسبت به حالت  20%گر کسر حجمی ا. باشد می 6/0کسر حجمی یک بستر پر شده برابر   .6

  ؟شود میطول بستر چند برابر 

1 (7  2 (�

�
  3 (2  4( 

�

�
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  3 مکانیک سیالات -سئوالات آزمون استخدامی شرکت نفت

 5بخـش مکـش    تو تلفـا  متـر  2اگر فشار بخار آب  .متر تعبیه شده است 6 پمپی در بالاي تانک آب با فاصله  .7

  سیون رخ ندهد؟ش چند متر بایستی باشد تا کاویتاخش مکحداقل فشار ب متر باشد،

1 (1  2 (3  3 (9  4 (13  

  1387آزمون استخدامی شرکت پتروشیمی شیراز، سال 

  :واقع در) Bernoulli equation(معادله برنولی   .8

  .ي سیال قابل تراکم استهمان قانون ترمودینامیک برا) 1

  .تاس تراکمقابل قانون اول ترمودینامیک براي سیال غیر همان ) 2

  .ترمودینامیک ندارد هیچ ربطی به قانون اول )3

  .ولی نوع سیال اهمیتی ندارد .همان قانون اول ترمودینامیک است) 4

را بدسـت  ) Reynolds number(لـدز  عـدد بـدون بعـد رینو    توان مید زیر از بی بعد کردن کدامیک از موار  .9

  .آورد

  ) Navier stokes(ناویر استوکس ) 1

  ) Buckingham Method(روش باکینگهام ) 2

  ) von karman(ون کارمن ) 3

  هیچکدام) 4

  .کدامیک از موارد زیر صحیح است  .10

  .است fanningضریب اصطکاك دارسی همان ضریب اصطکاك ) 1

  .است skinهمان ضریب اصطکاك  fanningضریب اصطکاك ) 2

  .است skinك دارسی همان ضریب اصطکاك ضریب اصطکا) 3

  هیچکدام از موارد فوق) 4

  .درست نیست Hagen- poiseuilleزیر در قانون  هاي فرضکدامیک از   .11

  .باید ثابت باشد p) 2  . دباش) laminar(جریان باید لمینار ) 1

  .سیال باید غیر نیوتنی باشد) 4  . دداشته باش steady- stateجریان باید حالت ) 3

  کوزیته یسو ،افزایش تنش برشی اب) Newtonian Fluid( در سیالات نیوتونی  .12

  .کند میپیدا  افزایش) 2  . کند میکاهش پیدا ) 1

  .اظهار نظر کرد توان نمی) 4  . ماند میثابت ) 3
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  4 مکانیک سیالات -سئوالات آزمون استخدامی شرکت نفت

  ویسکوزیته مایعات با افزایش درجه حرارت   .13

  .ماند میثابت ) 2  . کند میکاهش پیدا ) 1

  .بستگی به نوع مایع دارد) 4  . کند می افزایش پیدا) 3

  1387آزمون استخدامی شرکت ملی گاز پارس جنوبی، سال 

  :است که  يسیال ماده ا  .14

  .پرکند تا ظرفی را شود میبه طور دائم منبسط ) 1

  .تابع نیروهاي برشی باشد تواند نمی) 2

  .در حالت سکون باقی بماند تواند نمیتحت تأثیر برشی ) 3

  .تراکم ناپذیر است عملاً) 4

  ...رمرکز فشا  .15

  .قرار دارد ور غوطهدر مرکز ثقل سطح ) 1

  .بستگی به موقعیت سطح دارد) 2

  .باشد مینقطه اي بر روي خط اثر نیروي برآیند ) 3

  .همیشه در بالاي مرکز ثقل سطح واقع است) 4

  :مانومتر وسیله اي است براي اندازه گیري   .16

  هیچکدام) 4  لزجت) 3  فشار) 2  دما) 1

  .تغییر کند تواند میفشار در اثر کدامیک از عوامل زیر   .17

  شتاب حرکت سیال نیروي ثقل و) 1

  مقاومت اصطکاکی  نیروي ثقل و) 2

  شتاب حرکت سیال  مقاومت اصطکاکی و ،نیروي ثقل) 3

  شتاب حرکت سیال مقاومت اصطکاکی و) 4

 هدرج ـ 20سـطح افـق زاویـه     مایع بـا  آزاد سطح ه شود،اگر مایعی به طور یکنواخت در جهت افقی شتاب داد  .18

  .شتاب این مایع چند متر بر مجذور ثانیه است ،سازد می

1 (56/3  2 (17/4  3 (94/8  4 (18  

  :که افتد میهنگامی اتفاق  )مدائ(جریان پایدار   .19

  .شرایط در هیچ نقطه اي نسبت به زمان تغییر نکند) 1
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  5 مکانیک سیالات -سئوالات آزمون استخدامی شرکت نفت

  .کسان باشدزمان ی هر درشرایط نقاط مجاور ) 2

  .ابت باشدث ،تغییرات سرعت نسبت به زمان) 3

  .ابت باشدث ،تغییرات نسبت به فاصله) 4

 .شـود  مـی  سانتیمتر 30به قطر  درجه 90پاسکال وارد یک زانوي  کیلو 35متر بر ثانیه و فشار  5 سرعت باآب   .20

  .زانو در راستاي حرکت آب برابر چند نیوتن خواهد بود بر واردنیروي 

1 (4241-  2 (1768-  3 (1768  4 (4241  

  :توزیع سرعت براي جریان سیال درون یک لوله   .21

  .ثابت است مقطعدر تمام سطح ) 1

  .یابد میطرف مرکز به طور سهوي افزایش  به ودر جداره صفر ) 2

  .داراست رادیواره ماکزیمم مقدار  در) 3

  .دیاب میطرف مرکز به طور خطی افزایش  به وصفر  جداره در) 4

 ـ      .22 ریب ض ـ. یابـد  مـی ه افـزایش  براي جریان سیال تراکم ناپذیر درون لوله هنگـامی کـه زبـري سـطح درون لول

  :اصطکاك

  .یابد میافزایش ) 2  یابد میکاهش ) 1

  .تعیین کرد توان نمی) 4  کند نمیتغییر ) 3

نانچـه سـرعت   چ. مدر هم داریجریان توسعه یافته  دیگر بار واخل لوله اي یکبار جریان توسعه یافته آرام در د  .23

  .دام گزینه درست استک. دحالت یکسان باشدو مرکز لوله در هر 

  .دبی جریان رزیم آرام است) 1

  .رزیم آرام است مساوي ،دبی جریان رزیم در هم) 2

  .دبی جریان رزیم در هم کمتر از رزیم آرام است) 3

  .دبی جریان به عوامل دیگر بستگی دارد) 4

  .رزیم آرام در لوله کدام گزینه درست است براي جریان  .24

  .یم جریان آرام استزر باشد، 2300اگر عدد رینولدز کمتر از ) 1

  .یم جریان آرام استزر باشد، 2300عدد رینولدز بیشتر از اگر ) 2

  .جرمی یکسان باشند دبی وافت فشار ) 3

  .درست است 3و  1موارد ) 4
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دامیک از ک ـ ،انـد  شـده متصـل   یکـدیگر ه موازي با طول مساوي که بـه  براي یک سیال جاري در درون دو لول  .25

  .شرایط زیر برقرار است

  .نیکسا لوله دوجرمی  دبی وافت فشار ) 1

  .هاست لولهجرمی کل برابر مجموع افت فشار دو لوله و مجموع دبی جرمی  دبی وافت فشار ) 2

  .هاست لولهرمی خط جرمی برابر دبی ج دبی وافت فشار دو خط لوله مساوي است ) 3

  .هاست لولهافت فشار کل برابر مجموع افت فشار دو خط لوله و دبی جرمی کل برابر دبی جرمی هر یک از ) 4

  1386آزمون استخدامی شرکت ملی گاز ایران، سال 

  آیا سیالی وجود دارد که لزجت نداشته باشد؟  .26

  رکت سیال روي صفحه تخت صاف ح ،بلی) 1

رکت سیال روي صفحه تخت صاف در ضـخامت لایـه مـرزي هیـدرودینامیکی بصـورت      ححالت لی و ،خیر) 2

  .بدون لزجت است

  .لی حالت حرکت سیال روي صفحه تخت صاف در ضخامت لایه مرزي حرارتی بدون لزجت استو ،خیر) 3

لی حالت حرکت سیال روي صفحه تخت صاف خارج از ضخامت لایه مرزي هیـدرودینامیکی بـدون   و ،خیر) 4

  .است لزجت

  ؟دهد میموئینه شود تشکیل سطح مقعر  لوله وارددر چه حالتی سیال وقتی   .27

  .نیروي چسبندگی بیشتر از نیروي پیوستگی باشد وقتی که مایع در لوله پایین رود و) 1

  .پیوستگی باشد نیروي ازوقتی که مایع در لوله بالا رود و نیروي چسبندگی بیشتر ) 2

  .نیروي چسبندگی باشد نیروي پیوستگی بیشتر از پایین رود ووقتی که مایع در لوله ) 3

  .نیروي پیوستگی بیشتر از نیروي چسبندگی باشد وقتی که مایع در لوله بالا رود و) 4

از افت اصـطکاکی در طـول صـرف    ( ؟شود میجهت جریان در داخل لوله با سطح مقطع ثابت چگونه مشخص   .28

  ) نظر کنید

  یدرولیکی از تراز ه استفاده با) 1

  از تنش برشی  استفاده با) 2

  هیدرولیکی  پرش ازبا استفاده ) 3

  از تنش برشی ثابت در مقطع ثابت  استفاده با) 4

  .قابل استفاده است... يمفهوم خطوط جریان برا  .29

  براي جریان آرام ) 2  هر جریان سیال) 1
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  7 مکانیک سیالات -سئوالات آزمون استخدامی شرکت نفت

  براي جریان غیر چرخشی ) 4  براي سیال ایده آل) 3

�سـرعت بـه صـورت     توزیـع  وحرکت است  در 4m/0زیر به قطر لوله خل روغن در دا  .30 = (0/6 − 57�) 

 دبی حرکت آرام چگونه است؟ باشد می

  

1 (0/0376 
��

�
  2 (07536

��

�
  3 (0/3768 

��

�
  هیچکدام) 4  

  .است چند برابر قطر لوله) f=025/0(دریک خط لوله ) k=10( یطول معادل یک شیر توپ  .31

1 (100  2 (200  3 (400  4 (800  

  کدام است؟ tشیشه اي به فاصله  موازي وصعود موئینگی یک مایع بین دو صفحه نازك   .32

1 (
�����

��
  2 (

������

��
  

3 (
������

��
     4 (

�����

���
  

بـر حسـب نیـوتن کـدام      10m قطـر  و) m80( وارده بر یک دودکش استوانه اي بلنـد ) Drag(نیروي دراگ   .33

  است؟

1 (18489  2 (1848  3 (5/92  4 (184892  

 شکل مقابل فشار در کدام نقاط باهم برابر است؟ اساس بر  .34

  
1 (�� = ��  2 (�� = ��  3 (�� =   هیچکدام) 4  ��
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 چقدر است؟ hزیر مقدار  شکل در  .35

  
1 (cm51/3  2 (77cm/2  3 (21cm/2  4 (15cm/4  

اسـت حجـم ایـن بلـوك در واحـد       N120و در آب وزن آن  دارد N300وزنی برابر  هوا دریک بلوك سیمانی   .36

m3 وزن مخصوص آب  ؟چقدر است
�

��
  .فرض شود 9806

1 (18/36 × 10��  2 (21/2 × 10��  

3 (15/6 × 10��  4 (16/85 × 10��  

  ؟است چقدر m2/kNوزن مخصوص بتن مسئله قبل در واحد   .37

1 (15/14  2 (34/16  3 (23/19  4 (8/17  

  1385آزمون استخدامی شرکت ملی گاز، سال 

 m/s2 67/1ر صـورتیکه شـتاب جاذبـه مـاه     د. کنـد  مـی نیرو به سطح زمین وارد  نیوتن 20ده لیتر از مایعی   .38

  ) : N(همین مایع روي سطح ماه برابر است با  از 3L/2طرف  از دوارنیروي  باشد،

1 (39/0  2 (78/0  3 (4/3  4 (6/4  

 کشـش  ور صورتیکه دانسیته د. تظرف جیوه مطابق شکل قرار داده شده اس در mm2لوله شیشه اي به قطر   .39

37/5و  ��/�� 13550سطحی جیوه به ترتیب  × جیوه برابـر اسـت   باشد ارتفاع ستون  �/���10

 ) :mm(با 

  

http://www.iranarze.ir
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  9 مکانیک سیالات -سئوالات آزمون استخدامی شرکت نفت

1 (¾  2 (6/1-  3 (2/4  4 (4/6  

 .پرمـی شـود  ) SG=8/0(بقیه مخزن توسط روغـن   .تا نصف آب پرشده است 6mمخزن مکعبی شکل به ابعاد   .40

  ) :kN(نیروي وارده به دیواره عمودي مخزن برابر است با 

1 (690  2 (900  3 (950  4 (0/1  

 و kpa700بـه ترتیـب    A، Bشـار در نقـاط   ف. ددر صفحه قـائم قـرار دار   مطابق شکل زیر ABلوله خرطومی   .41

664kpa نقطهلوله ناچیز باشد تخلیه حجمی آب در  آب و اصطکاك بین ر صورتیکهد. تاس B ـ  برابر   ااسـت ب

)s/3m : ( 

  
1 (0035/0  2 (0064/0  3 (010/0  4 (018/0  

لولـه روي   العمـل  عکسنیروي  .دجریان دار 15cmدر لوله اي به قطر  50m/sدر شکل زیر که آب با سرعت   .42

 ) :Kn(محل زانو برابر است با  رد zدر جهت 

  
1 (44-  2 (33-  3 (14  4 (44  

 1/15نشان داده شده  لوله دردر صورتیکه دانسیته جریان هوا   .43
��

��
 ) :m/s(رعت هوا برابر است با س ،باشد 

  
1 (42  2 (103  3 (110  4 (150  

سـطح مقطـع    .شود میمخزن قرار گرفته خارج  سطح از 9mاز روزنه اي که در عمق  5s/m/12سرعت  آب با  .44

  ) :cm( برابر با  vena cotractaدر محل  قطر 85/0و  m2 2 00/0روزنه و ضریب تخلیه آن به ترتیب 

1 (2/4  2 (2  3 (941/0  4 (8/4  
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10  

بیه سازي در آزمایشگاه در صورتیکه سرعت زیـر  شده براي ش ساخت 20/1مدلی از یک زیر دریایی با مقیاس   .45

  ) :m/s(باشد سرعت مدل برابر خواهد بود با  h/m65دریایی 

1 (360  2 (650  3 (130  4 (300  

عدد ماخ بـراي ایـن متحـرك    . کند میحرکت  گراد سانتیدرجه  20در هواي  m/h 1700 تمتحرکی با سرع  .46

  :برابرست با

1 (95/4  2 (48/3  3 (38/1  4 (74/0  

  :برابر است با  ور غوطهسطح  بر واردعمودي برآیند نیروهاي  مؤلفه  .47

  .وزن مایع هم حجم آن) 1

  .حبرآیند فشار وارد بر سط) 2

  .وزن مایعی که در حجم بدست آمده از سطح و خطوط عمودي که از مرز سطح به سطح آزاد رسم شود) 3

  .شود یمنیرویی که از طرف مایع به تصویر افقی سطح وارد ) 4

  : برابر است با ور غوطهافقی برآیند نیروهاي وارد بر سطح  مؤلفه  .48

  .شود میبرآیند نیروهایی که از طرف مایع به تصویر عمودي سطح وارد ) 1

  .شود میفرآیند نیروهاي فشاري که از طرف مایع به سطح وارد ) 2

  .شود مینیرویی که در اثر لزجت مایع به سطح وارد ) 3

  .شود میکشش سطحی به آن وارد  اثر درکه  نیرویی) 4

  :هاي موئین از سطح آزاد مایع لوله درسطح مایع   .49

  .در هر صورتی بالاتر است وبا قطر رابطه مستقیم دارد) 1

  .قرار گرفته و با قطر لوله موئین نسبت عکس دارد تر پایینبسته به نوع مایع ممکن است بالاتر یا ) 2

  .در هر صورت بالاتر قرار گرفته وبا قطر لوله نسبت عکس دارد) 3

  .قرار گرفته وبا قطر لوله موئین نسبت مستقیم دارد تر پایینبسته به نوع مایع ممکن است بالاتر یا ) 4

  :گل حفاري سیالی   .50

  .شود مینیوتنی محسوب ) 1

  .شود میغیر نیوتنی محسوب ) 2

  .غیر نیوتنی محسوب شود یا وتنی بسته به دما ممکن است نیو) 3

  .شود میسیالی ایده آل محسوب ) 4
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 ... نبـالاتر از سـرعت صـوت از شـیپوره اي کـه مقطـع آن در جهـت جریـا         هاي سرعت در فشاربراي افزایش   .51

  .شود میاستفاده 

  .یابد میکاهش ) 2  . یابد میافزایش ) 1

  .بدیا میافزایش  سپس واول کاهش ) 4  . ماند میثابت ) 3

  1386آزمون استخدامی شرکت ملی پخش و پالایش، سال 

  ... يخط اثر نیروي شناور  .52

  گذرد ور میثقل هر جسم غوطه  مرکز از) 1

  .گذرد میاز مرکز تصویر افقی جسم ) 2

  .گذرد میاز مرکز حجم هر جسم شناور ) 3

  .گذرد میاز مرکز حجم سیال جابجا شده ) 4

  :که داردی کاربرد معادلات اولر براي حرکت وقت  .53

  .ویسکوزیته ناچیز باشد) 2  . دسیال تراکم پذیر باش) 1

  .نیروي اینرسی ناچیز باشد) 4  . دکردن باش نظر صرففشار قابل ) 3

حـال اگـر پـره     کند میبر پره مسطح ساکن عمود بر آن برخورد ) x(جهت افقی  در v1آب با سرعت  جت آزاد  .54

  .نسبت به حال اولیه چه وضعی دارد x جهت درنیروي وارده بر پره  .حرکت کند چپبه سمت  vJ سرعتبا 

  دو برابر) 4  برابر چهار) 3  مساوي) 2  هشت برابر) 1

  ؟شود میجدائی بوسیله کدام عامل ایجاد   .55

  .یابد میضخامت لایه مرزي به صفر کاهش ) 1

  کاهش فشار تا حد فشار بخار) 2

  فشار معکوس گرادیانیک ) 3

  ن فشار تا حد فشار صفرکاهش گرادیا) 4

  :برابر است با  متر 30و پهناي  60شعاع هیدرولیکی یک کانال باز به عمق   .56

1 (20  2 (5  3 (10  4 (40  

بعنوان سیال تراکم ناپـذیر در نظـر    توان مییک لوله به حالت ایزوترمال وقتی  درون رارفتار سیال تراکم پذیر   .57

  :گرفت که 

  .باشد تسرعت آن مافوق صو) 1
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  .عدد ماخ آن برابر یک باشد) 2

  .باشد 0/ 1 ازاختلاف فشار به فشار ورودي درون لوله کمتر ) 3

  .باشد 2ماخ آن  عدد) 4

  :درجه حرارت یک گاز جاري درون لوله افقی در حالات آدیاباتیک با افزایش سرعت  .58

  .کند نمیتغییر ) 2  . یابد میافزایش ) 1

  .تی نداردبا سرعت نسب) 3  . یابد میکاهش ) 3

  :براي ایجاد برگشتی وسورهاي رفت کمپر  .59

  .روند میسرعت پایین بکار ) 2  . روند میسرعت بالا بکار ) 1

  .روند میفشارهاي بالا بکار ) 4  . روند میدر فشارهاي پایین بکار ) 3

  :که هدف شوند میوقتی بصورت سري بسته  ها پمپ  .60

  .بی و کاهش هد باشدافزایش د) 2  افزایش هد و کاهش دبی باشد) 1

  .فقط افزایش هد باشد) 4  . دافزایش دبی و افزایش هد باش) 3

ته نشینی نباشند ویسکوزیته مـایع چـه وضـعیتی     قابل جامدجامد وقتی که ذرات  –در جریان دو فازي مایع   .61

  دارد؟

  .کند میتغییر ) 2  یابد میکاهش ) 1

  .شود میت سیال تابعی از سرع) 4  . شود میتابعی از افت فشار ) 3

و طـول   نصف را هنگه داریم و بطور همزمان قطر لول ثابت راگر میزان جریان ا ،است برقرارجریان آرام در لوله   .62

  :را دو برابر کنیم افت انرژي 

  .شود میهشت برابر ) 2  . شود می برابر دو) 1

  کند نمیتغییري ) 4  . شود میچهار برابر ) 3

  :در اینصورت ر پمپ اتفاق افتداگر عمل کاویتاسیون د  .63

  .یابد میهد پمپ کاهش ) 2  . شود میدبی پمپ کم ) 1

  .یابند میدبی و هد هر دو کاهش ) 4  . گذارد نمیهد تأثیر  روي بر) 3

  :از  تابعی است) f(ضریب اصطکاك  ،درهم سیال درون لوله حرکت در  .64

  فقط زبري لوله ) 2  رینولدز عددفقط ) 1

  زبري لوله  ولدز وعدد رین) 4  فقط عدد ماخ) 3
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  لوله افقی صحیح است؟ داخل درکدام عبارت در مورد حرکت سیال نیوتونی   .65

  .باشند میهر دو سهمی  سرعت وتوزیع تنش برشی ) 1

  .باشد میسرعت سهمی  توزیع وتوزیع تنش برشی خطی بوده ) 2

  . باشند میتوزیع تنش برشی و سرعت هردو خطی ) 3

  .باشد میرشی سهمی بوده و توزیع سرعت خطی توزیع تنش ب) 4

  علت پایین بودن توان واقعی یک پمپ در مقایسه با توان حالت تئوریک چیست؟  .66

  انرژي ناشی از تغییر جهت  اتلاف وصطکاك ا ،نگرفتن حالت دورانی سیال در روي پره نظر در) 1

  انرژي الکتریکی به توان پمپاتلاف انرژي ناشی از تبدیل ) 2

  کمبود اطلاعات تئوریک پمپ) 3

  نگرفتن حالت دو فازي پمپ نظر در) 4
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  1389آزمون استخدامی شرکت پتروشیمی رازي، سال پاسخنامه 

صـفر   uاستوکس و شرایط جریان تراکم ناپـذیر تغییـرات    -از معادلات ناویر  ها استفادب. تاس صحیح 4پاسخ   .1

�∇است یا به عبارتی 
� =   .است0

  .به صورت زیر است �∇توجه داشته باشید عملگر 

∇�=
��

��� +
��

��� +
��

��� 

  .است صحیح 1پاسخ   .2

� = �� ⇒ 42 = � × 9/801 ⇒ � =
42

9/801
= 4/281 

� =
�

�
⇒ � =

4/281

421/87
= 0/1014 

� = 7/5 × 7/5 × 7/5 = 421/87 

�ه طور کلی رابطه سرعت در مخازن سوراخ به صورت ب. تاس صحیح 1پاسخ   .3 = �2�ℎ   تـوان  مـی اسـت و 

  .معادله برنولی نیز بدست آورد از راآن 

��

�
+

��
�

2�
+ �� =

��

�
+

��
�

2�
+ �� 

��
��

2�
= �� ⇒ (�� = ℎ) ⇒ �� = 2�ℎ ⇒ � = �2�ℎ 

  .است صحیح 2پاسخ   .4

  .است صحیح 3پاسخ   .5

  .است صحیح 4پاسخ   .6

 
���/�

�/�
=

�/�

�/�
= 2 

���ℎ =
�� − ��

�
+ �� + ℎ�� 

���ℎ = 0 ⇒
��

�
≥ ℎ�� − �� +

��

�
 

��

�
≥ 5 − [−6] + 2 ⇒

��

�
≥ 13 

7.  -  
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  7138، سال شیرازآزمون استخدامی پتروشیمی پاسخنامه 

و هم براي مایعـات و هـم بـراي گازهـا      آید میو دوم بدست  لاو نعادله برنولی از قانوم. تاس صحیح 4پاسخ   .8

  .کاربرد دارد

  .باکینگهام است سیالات روش در بعدوش بی بعد کردن اعداد بدون ر. تاس صحیح 2پاسخ   .9

  .تاس صحیح 4پاسخ   .10

  .است صحیح 4پاسخ   .11

  .یال نیوتنی سیالی با خواص ثابت استس. تاس صحیح 3پاسخ   .12

  .است صحیح 1پاسخ   .13

  7138، سال شرکت ملی گاز پارس جنوبیآزمون استخدامی پاسخنامه 

  .است صحیح 3پاسخ   .14

  .است صحیح 3پاسخ   .15

  .است صحیح 2پاسخ   .16

  .است صحیح 3خ پاس  .17

  .است صحیح 1پاسخ   .18

tan � =
��

�� + �

����
�⎯⎯� tan � =

��

�
⟹ �� = 9/8 × tan 20 = 3/55 

  .است صحیح 1پاسخ   .19

  .است صحیح 3پاسخ   .20

� =
�

4
�� ⇒ � =

3/14

4
× (0/3)� = 0/07065 

� = �� + ���� 

� = 35 × 0/0706 × 1000 + 1000 × (5)� × 0/0706 ≈ 4240 

  .است صحیح 2پاسخ   .21

  .است صحیح 2پاسخ   .22

  .است صحیح 3پاسخ   .23

  .است صحیح 1پاسخ   .24

  .است صحیح 4پاسخ   .25
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  6138، سال شرکت ملی گاز ایرانآزمون استخدامی پاسخنامه 

  .صحیح است 2پاسخ   .26

  .صحیح است 2 پاسخ  .27

جهـت   تـوان  مـی تـراز هیـدرولیکی   است چون مقطع ثابت است سرعت نیز ثابت است پس با  صحیح 1پاسخ   .28

  .کرد مشخص راجریان 

  .کرد فرض را خطوط و کرداز خطوط جریان استفاده  توان میراي هر جریانی ب. تاس صحیح 1پاسخ   .29

  .است صحیح 1پاسخ   .30

� = 0             ⇒ � = 0/6 

� = 0/2                          ⇒ � = 0 

�� =
0/6 + 0

2
= 0/3 

� = ��. � = 0/3 ×
21

4
× 0/4� = 0/037 

  .است صحیح 3پاسخ   .31

(��) طول معادل =
��

�
=

10 × �

0/025
 

��

�
= 400 

  :خواهد شد با  برابر  tوئینگی بین دو صفحه با فاصله م. است صحیح 2پاسخ   .32

ℎ =
2�����

���
=

2�����

��
 

  .صحیح است 4پاسخ   .33

� =
���

2
��� ⇒

1/226 × (33/2)�

2
× 0/34 × 80 × 10 = 184892 

ارتفـاع آنهـا    اخـتلاف  ومقطع از یـک نـوع سـیال اسـت      دو درنها در این حالت سیال ت. تاس صحیح 3پاسخ   .34

  .صفراست

  .است صحیح 3پاسخ   .35

�� = −�� × 0/305 + �� × 0/305 − ℎ + ℎ × �� − �� 

�� − �� = 100 × 9/806 × 0/305 − 800 × 9/806 × (0/305 − ℎ) 

−3000 × 9/806 × ℎ 

+2990/83 − 7844/8(0/305 − ℎ) − 29418 

= 2990/83 − 2392/6 − 7844/8ℎ 

−29418ℎ = 598/2 = 37262/8ℎ = 0/0216 = 2/16 
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  .است صحیح 1پاسخ   .36

300 = 120 + 9806� ⇒ 300 − 120 = 9806� ⇒ 

180 = 9806� ⇒ � =
180

9806
= 0/01836 = 18/36 × 10�� 

  .است صحیح 2پاسخ   .37

��� =
�

�
= �� =

300

18/36 × 10�� = 16330 
�

�� 

 وزن مخصوص

16330 ÷ 1000 = 16/33
��

��  

  5138، سال شرکت ملی گازآزمون استخدامی پاسخنامه 

  .است صحیح 2پاسخ   .38

� = �. � = ��� 
��

��
=

����

����
=

20

��
=

10 × 9/8

2/3 × 1/67
⇒ �� = 0/78 

  .صحیح است 1 سخپا  .39

ℎ =
2�����

��
⇒ ℎ =

2 × 3/75 × 10�� × cos 40

13550 × 9/81 × 0/001
= 4/32 × 10��� 

4/32 × 10�� × 1000 = 4/32�� 

  داریم  mmبا تبدیل به 

  .اشکال دارد پاسخ صحیح وجود ندارد سؤال  .40

0/8 × 3 = 1000 × 3 

  .است صحیح 3پاسخ   .41

معادله برنولی 
∆�

�
=

����

��
+ ∆� 

�
� =

�

�

� =  
���

�

� ⇒ ��� = �
4�

���
� ⇒ �

∆� = 36���
� = 9800

� = 10
∆�

= 5� ⇒ � = 0/01 

  .است صحیح 1پاسخ   .42

�

4
�� × � × � 
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3/14

4
× 0/15� × 1000 × (50) = 44000 = 44kN 

  .باشد میناخوانا  شکل کاملاً روي برشده  داده اعداد متأسفانه  .43

  .است صحیح 1پاسخ   .44

  .است صحیح 1پاسخ   .45

  .است صحیح 3پاسخ   .46

��� = ��� ⇒
����

��
=

����

��
 

⇒ ���� = ���� ⇒ 1 × �� = 65 × 20 ⇒ �� = 1302
��

ℎ
 

⇒ 361/7
�

�
 

سرعت صوت برابر 
�

�
�دد ماخ برابر است با ع. باشد می 343 =

�

�
  

� = �1700��

ℎ�
� �1000�

1��
�

1 ℎ�

3600�
= 472/2�/� 

� =  
472/2

343
= 1/38 

  .است صحیح 1پاسخ   .47

  .است صحیح 1پاسخ   .48

  .است صحیح 2پاسخ   .49

  .است صحیح 2پاسخ   .50

  .است صحیح 2پاسخ   .51

  6138، سال شرکت ملی پخش و پالایشی آزمون استخدامپاسخنامه 

 ،مرکـز حجـم   عبـارتی یـا بـه    گذرد میشده  جا جابهیروي شناوري از مرکز حجم سیال ن. تاس صحیح 4پاسخ   .52

  .شده مرکز شناوري است جا جابهجم سیال ح

  .است صحیح 2پاسخ   .53

  .است صحیح 2پاسخ   .54

� = �� = ����          �� = ��      �� = �� − (−��) = 2��  

�� = ��             
��

��
= �

��

��
� = �

2��

��
� = 4 
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عقـب رانـده شـدن ذرات    بـه   باعـث  و شـود  مـی شار لایه مرزي زیـاد  ف ،بق این پدیدهط. تسا صحیح 3پاسخ   .55

بـه عبـارتی فشـار     یـا  شـود  مـی فشار مسـیر ذرات معکـوس    زیادشدن وپس از ضخیم شدن لایه  که گردد می

  .دهد میمعکوس رخ 

  .صحیح است 2پاسخ   .56

  A:مساحت=طول ×عرض =30×60=1800

  P:محیط =2 )لطو+عرض ( -2) 90=(180

�� =
�

�
 

�� =
1800

180
= 10 

سرعت مافوق صوت تنها در عـدد مـاخ    رساند میهر سه یک مفهوم را  4و  2و  1گزینه . ستصحیح ا 3پاسخ   .57

  .دهد میبزرگتر از یک رخ 

  .صحیح است 3پاسخ   .58

  .صحیح است 4پاسخ   .59

صحیح است، هدف از سري بستن پمپ افزایش هد در دبی مشخص اسـت و هـدف از مـوازي بسـتن      4پاسخ   .60

  .افزایش دبی در هد مشخص است

 1امـا بـه نظـر پاسـخ      گـردد  مـی گفت تابعی از سرعت سیال و افت فشـار   توان میالبته . صحیح است 1پاسخ   .61

  .است تر کاملو  تر کلی

  .و رابطه قطر معکوس و مربع است 1در جریان آرام رابطه سرعت مستقیم با توان . صحیح است 3پاسخ   .62

  .شود میت هد و افت راندمان پمپ کاویتاسیون باعث افت دبی، اف. صحیح است 4پاسخ   .63

در جریان آرام تابع رینولدز و زبري نسبی است ولـی در جریـان درهـم     اصطکاكضریب . صحیح است 2پاسخ   .64

  .فقط تابع زبري نسبی است) کاملاً درهم(

  .صحیح است 3پاسخ   .65

  .صحیح است 1پاسخ   .66
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